

殉職食環「森哥」設靈 高官弔唁

梁振英伉儷林鄭財爺致送花牌 今葬浩園

香港文匯報訊（記者 文森）執勤時殉職的食環署小販管理主任胡廣森昨日設靈，多名港府官員致送花牌，橫匾寫有「浩氣長存」，親友自下午起陸續到場鞠躬弔唁，多名政府官員包括公務員事務局局長鄧國威、商務及經濟發展局局長蘇錦樑及食物及衛生局局長高永文等亦於黃昏時間到場弔唁，靈柩今日將移送至浩園安葬。

執勤時殉職的食環署小販管理主任胡廣森，其家人昨日下午在紅磡世界殯儀館設靈，靈柩今日將移送至浩園安葬。靈堂中間擺放了胡廣森的遺照，上方橫匾寫有「浩氣長存」、兩旁則有寫上「月落屋樑思親切」及「暮雲春樹夢劬勞」的輓聯。至於靈堂的左上角，亦掛有由胡廣森子女送上寫有「昊天罔極」的橫幅。

食環署長劉利群留守

靈堂內外除放滿了紙紮製品，亦有多名官員及職工組織致送的花牌，包括行政長官梁振英伉儷、政務司司長林鄭月娥、財政司司長曾俊華、律政司司長袁國強、公務員事務局局長鄧國威、勞工及福利局局長張建宗、食物及衛生局局長高永文、食環署署長劉利群等。多名胡廣森的親友和同事

自昨午4時起紛紛到靈堂致哀；至傍晚時分，公務員事務局局長鄧國威、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、食物及衛生局局長與副局長高永文及陳肇始、食環署署長劉利群、工聯會立法會議員王國興亦先後到靈堂致祭。

劉利群到達靈堂後，向胡廣森遺照三鞠躬致哀及向親友問好，並一直留守，而高永文亦有上香。

人稱「森哥」的58歲食環署小販管理主任胡廣森，據了解尚有半年便退休，但本月中在中環德輔道中25號安樂園大廈對開執勤時，懷疑獨自擬向一名隨街擺賣的南亞裔無牌小販採取行動，其間雙方發生糾纏，被一名36歲巴基斯坦裔小販推倒，跌傷頭部昏迷，送院搶救後因腦部重創一直昏迷，家人連日來均在病榻前守候，惟最終傷重不治。



執勤時殉職的食環署小販管理主任胡廣森的家人設靈。

涉事巴漢准保釋候訊

香港文匯報訊（記者 杜法祖）食環署小販管理主任胡廣森於本月15日，在中環德輔道中25號安樂園大廈地下執勤期間，疑被巴基斯坦裔男子辛尼（Rashid Khan）推跌致死。36歲的辛尼事後被控謀殺罪，昨在東區裁判法院獲批保釋覆核，准許以5萬元現金及5萬元人事保釋，須每日到警署報到。案件押後

到5月14日再次提訊。

辯方申請時指被告1997年來港，與患有糖尿病並正懷孕的妻子，育有5名2至11歲之子女，自被告還押後令家庭失去支撐。裁判官接納被告須照顧家庭及其懷孕的妻子，考慮到被告無案底，推撞亦不是謀殺罪中最嚴重，批准其保釋申請。

陳智思：循序漸進推減鹽糖

香港文匯報訊（記者 文森）政府日前成立「降低食物中鹽和糖委員會」，並任命陳智思為主席。委員會昨日進行第一次會議，陳智思於會議後表示，飲食業界初步表示支持委員會的方向，但擔心一次過減少食物中的鹽、糖分量會不受食客歡迎。陳稱，委員會會平衡商業與社會的利益，循序漸進進行減鹽、糖的計劃。

陳智思表示，政府現正進行基線研究，預計2016年會完成第一份報告。他指，現階段正與業界及學校接觸，以及計劃宣傳教育工作，因此暫未能就降低食物中的鹽和糖發出指引。陳智思又指，委員會未來每年會進行3次大會，並會研究召開人數較少及較聚焦的會議，及與業界進行非正式會晤。

中醫師：港針灸具水準

香港文匯報訊（記者 文森）日前有市民接受針灸治療後昏迷死亡，令不少人開始關注針灸治療的潛在風險。仁濟醫院暨浸大中醫診所及臨床教研中心高級中醫師潘田成昨出席電台節目時表示，現時於香港從事針灸治療的中醫師，有一定的專業水平；又表示若受針者在治療期間有任何不適，應立即告知醫師。

潘田成指，現時於香港從事針灸治療的中醫師，均持有認可的註冊中醫師證書，以及執業證書，因此有一定的專業水平。他稱，近年中醫藥發展比以往加快，香港每年平均有60名中醫畢業生，學生在畢業前必須到中醫師所實習，在中醫導師的監察下當助理最少10個月，才可正式行醫。

現在的醫師多數採用一次性「即用即棄」的針具，施針處亦會先作常規消毒，確保患者下針處不被感染。潘強調，若受針者在治療期間有任何不適，尤其是出現麻痺或暈眩的情況，應立即告知醫師，避免嚴重醫療事故發生。



灣仔碼頭海床發現懷疑沉船殘骸位置（紅圈示）。

灣仔海床揭40米疑英艦殘骸

香港文匯報訊 灣仔碼頭對開填海工程範圍海床，發現長40米懷疑沉船殘骸，土木工程拓展署已經派員進一步勘察及評估。有研究本地歷史的專家估計，可能是二次大戰時期英軍對抗日軍時弄沉的船艦。

當局昨日派出蛙人，在發現大型金屬物體的位置潛入海床勘察。現場為灣仔會展中心旁、灣仔發展計劃第二期工程範圍內、舊灣仔碼頭附近海床約6米之下。政府委託承建商正在該處清理海底沉積物，準備進行灣仔發展計劃填海，以及中環灣仔繞道隧道工程，意

外發現大型金屬物體，約40米長、20米闊、2米高。土木工程拓展署指，初步資料顯示，金屬物體有可能是一艘沉沒船隻的部分殘骸，但具體情況對相關工程的影響，要進一步勘察評估。據了解，殘骸上面刻有文字，但由於海底相當混濁，未能確定刻的是什麼文字。

專家：或二戰時遭日擊沉

二次大戰時期，日本發動侵華戰爭後，日軍在1941

年進軍香港，很快佔領新界和九龍，再攻打港島，香港歷史博物館名譽顧問鄭寶鴻相信，在灣仔對開發現沉船殘骸，可能是當時英軍防止日軍攻佔港島的手段，「英軍當時為了抵禦日軍由九龍登陸港島，弄沉了很多船，用來防範或攔截日軍的船隻登陸港島。弄沉船隻亦都不會被日本人利用，當中包括最著名的艦隻『添馬艦』，亦有很多渡海小輪。特別灣仔是較重要的地方，因為有警署在，亦接近軍營地帶，即現時金鐘一帶，附近亦有軍器廠，是重要的基地。」

另外，研究本地歷史的專家高添強表示，發現金屬物體的位置，在二戰時期還是海港，可能是被戰火擊沉的貨船，甚至是軍艦。他又指，如果發現的沉船是英軍軍艦「添馬艦」，就更有歷史價值。

沉痛悼念

邱德根先生

RW 嘉華集團
K. WAH GROUP

呂志和

敬 輓

深切哀悼

永遠名譽顧問

邱德根先生

德高望重

典範長存



仁美清叙慈善機構

敬 輓